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Az egészséges togyökura 
Alig van nő, ki több-kevesebb eredménnyel 

meg ne próbálkozott volna már valamilyen fo-
gyókúrává], Hiszen ma minden nőnek legfőbb 
vágya, hogy karcsú legyen. Ez a karcsúság azon-
ban sok nő éleiében csak elérhetetlen és megva-
lösilhataUun álom marud, mert más a karcsúság 
cs más a soványság. A karcstiság a termet egyik 
kellemes adottsága,'' mig a sovAnykodás nem 

egyéb, mint erőszakos beavatkozás u természet 
munkájába. Minthogy még sincs más mód ahhoz, 
hogy karcsúbb alakot kapjunk, mint a súlycsök-
kentés, el kell fogadnunk a fogyókurát, de min-
dig rii legnagyobb körültekintéssel és óvatosság-
g il végezzük azt. 

Ok nélkül, hiúságból vagy divathóbortból, so-
hase tartsunk fogyókúrát, mert a normális test-
súlya minden embernek adva van. melyet drasz-
tikusan lenyomni az idegek, .egészség és a szer-
vezel c!lenállóképességének veszélyczletcsc nél-
kül nem lehet. 
. A Jesoványodásnak két módja van. Az egyik: 

Csökkenteni a bevitt tápanyagokat, a másik: 
g\ors-il)bá és Intenzivebbé tenni az anyagcserét. 

A soványodni nkaró hölgyek igen helytelenül 
ez1'" utóbbit, mint kényelmesebbét és radikáli-
sahbat szokták önkényüleg választani és minden 
rendszer, kivizsgálás és ellenőrzés nélkül külön-
féle teafüveket, pilulákut szedegetnek, természe-
tesen a legtöbb esetben egészségük rovására. So-
hasem szabad semmiféle teát, labdacsot, vagy 
bármilyen gyógvszert szedni sovAnykodás cél-
jából, még ha a legjobb barátnőnktől kapnánk is 
azokat é« iia még ugy- bizonyítgatják is, hogy ők 
ezeket orvosi rendeletre szedik, mert lehet, hogy 
jmi náluk eredményes és veszélytelen volt, ná-
lunk » legnagyobb rombolásokat idézheti elő, 
sok esetben helyrehozhatatlanul. 

Bel«ő szereket kizárólag csak orvosi rende-
letre és szigorú ellenőrzés mellett szabad szed-
ni Az orvosok által előirt és vezetett fogyókú-
rán kivül házilag csak természetes fogyókúrával 
Igyekezhetünk a felesleges zsírpárnáinktól meg-
szabadulni, amikor is diétázva, azokat a táp-
anyagokat kell különösen rrdtikálni, melyekben 
a hízáshoz szükséges és a test zsírtartalmának 
gyarapodását előmozdító anyagok mintegy kon-
centrálva vannak. Aki fogyni akar, az ne egyen 
zsiros, vagy cukros ételeket, ne egyen sok ke-
nyeret, kerülje a tejszínhabos dolgokat, ne egyen 
libamájat, vagy z.siros sajtféléket, akkor lassan-
ként biztosan elveszti felesleges kilóit. 

A fogyókurát túlzásba sohasem szabad vinni 
még kozmetikai szemponthói sem, mert az arcbőr 
könnyen és hamar petyhüdt, ráncos és rossz 
vérkeringésüvé válhat ezáltal. Hiúságunkban 
mindig vigyázzunk az egészségünkre, mert csak 
iz egészséges egyen bőre lehet szép. 

Reiter Oszkárné. 

KOZMETIKAI ÜZENETEK 

Érdeklődő. "Arcápo1á«át teljesen rosszul és 
rendszertelenül végzi. Szíveskedjék kérdéseit 
megismételve válnszbélviggel ellátottan cimét 

közölni, hogy a megfelelő tanácsokkal elláthas-
suk. 

Hnlás előfizető. Szőröket véglegesen és nyom-
talanul csak diatermiával, vagy elektrolízissel 
lehet kiirtani. . 

Makó: Meg lehet csinálni. Hogy mennyi ideig 

tart, azt látatlanban nem tudjuk megmondani. 
K. M.: Még két hétig végezze ugyanezt, 

akkor számoljon bc az elért eredménnyel, hogy 
további tanácsot adhassunk. 

Szegedi előfizető: Közölje, hogy miből állt ed-
digi hajápolása, zsiros vagy száraz természetü-e 
a haja. 

Békéscsaba. Ha a nap sugaraihoz lassan szok-
tatjuk is hozzá a bőrt, érzékenységi fokának 
megfelelő könnyű zsiros kenőccsel és olajjal kell 
bekenni, (nem parafin olaj!), melyekbe olyan 
anyagokat tehet bevinni, amelyek a bőrgyulla-
dást részben ellensulyoz.zák. részben pedig n 
fájdalmakat a legminimálisabbra Iccsökkentik. 
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Modern gyógyszálló 
a - Zsólér-házból 

Érdekes íerv a régi épületkolosszus hasznosítására 

(A Dé.'magyarorsidg munkát (hsától.) Érdekes 
tervet vetett fel az elmúlt napokban valaki, aki 
élénk figyelemmel kísérj az egyre fejlődő szegedi 
idegenforgalmat. A terv szerint a Zsótér-házat 
kellene átalakítani modern szállodává, kávéházzá 
és étteremmé. Különösen a játékok ideje alatt 
látszik, hogy a szegedi szállodák mennyire nem 
képesek kielégíteni a vendégek igényeit. A szo-

bák eyy-kettöie megtelnek és hatszor annyi ven-

déget he'l elutasitaniok, mint amennyinek szál-

lást adnak. Nem is szólva arról, hogy az igé-
nye tebb közönség még igy is kénytelen enged-
ményeket tenni, mart a szállodákban kevés a für-

dőszobás szoba és a nagypénzü idegen, aki meg 
van szokva Bécs, Budapest és a többi nagyváros 
száliodakulturájához, nem szívesen lakik kényel-
metlen szobákban. Kétségtelen, hogy Szeged fej -
lettebb szállodakulturája lényegesen több vendégre 
számíthatna. 

Ez az elgondolás vezette azokat, akik a Zsótér-

há: sidlludrí d való átalakítását szorgalmazzák. 
Értesülésünk szerint egészen nagyszabású a terv 
és bizonyára mindenki tetszését megnyeri. A ki-
tűnő helyen lévő házat át kellene alakitami, még 
pedig olyan módon, hogy sajátosságait lehetőleg 

érintetlenül hagyják. Maradjanak meg a hatal-
mas bolthajtások, a széles kellemes folyosók és a 
tág lépcsőházak, kívülről magyaros és szegedi 
külsőt nyerjen, ugyanilyen stílusban készüljön el 
a kávéháza és az étterme is. A szállodaszobákat 
is hasonlóképen kellene berendezni, vigyázni kel-
lene azonban arra, hogy a magyaros berendezés 
egyúttal ne jelentsen kényelmetlenséget is. A 
szomszédban elötörö meleg és nagy gyógyhatású 
ártézi vizet is remekül fel lehetne használni a 
szállodában, még pedig olyan módon, hogy mind-
egyik fürdőszobába az ártézi vizet vezetnék be a 
csapokba, külön csapot szerelnének be azonkivül a 
szobákba az ivókúra számára is. A meleg vízzel 
meg lehetne oldani egyúttal a szálloda fűtését is. 
Kétségtelen, hogy az elgondolás alapján valóságos. 
idegenforgalmi attrakcióvá lehetne a szállodát 

fejleszteni és messzeföldről kapna vendégekel az 
ízléses, magyaros és mégis modern gyógyszál-
loda. A Zsótér-ház a város szivében fekszik és 

talán a legkevesebb jövedelmet hajtja a város-
nak. Ha pedig modern gyógyszállóvá építenék 
át, egyike lenne a város legnagyobb látványos-
ságainak és a város is hasznát látná. A dolog 
anyagi részére is lehetne fedezetet találni akár 
magántöke alakjában, akár pedig ugy, hoev a 
város venné kezébe a szálloda ügyét. 

A terv mindenesetre megfontolást érdemet. 
Sokat emelkedne a város, ha a jövő évi szabad-
téri játékok alkalmával már ott állana a Zsótér-
ház helyén az uj, hatalmas gyógyszálló... 
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a szép, 
diva tos 
frizura! 

Tarlós hullámositásf, (ondolálós) 
hajfestés! felelősséggel végez 

Szántay uri és hölgyfodrász. 


